

简明新闻

根据中央统一部署,中央巡视组近日进驻中央直属机关事务管理局、国家机关事务管理局、国家统计局调查显示:企业对简政放权改革总体满意
中央文明办发布6月“中国好人榜”
国家统计局调查显示:企业对简政放权改革总体满意
武汉市人大常委会近日原则通过《重大行政决策程序规定》,明确建立重大决策终身责任追究,对重大行政决策,行政首长、其他领导人员和直接责任人实行终身责任追究,即使退休、辞职、调职、离职也一追到底
三峡枢纽入汛以来首轮洪水平稳过坝,枢纽运行正常

改革呼唤“三严三实”的实干家

——学习贯彻习近平总书记在中央全面深化改革领导小组第十四次会议重要讲话

新华社评论员

改革是创新者的事业,是实干家的舞台。“大胆地试,大胆地闯”,既是改革之初风起云涌的生动写照,也是今天全面深化改革的基本态度。无论是“摸着石头过河”的“试”,还是“敢于啃硬骨头,敢于涉险滩”的“闯”,归结起来就是实干。正是靠实干,中国的改革才克服重重困难,一路探索实践,走出一条通向国家富强、民族振兴、人民幸福的康庄大道。

政成事的关键,指明了广大党员干部抓改革、谋发展的着力方向。讲话闪耀着马克思主义实践标准的哲学光芒,蕴含着全面深化改革深邃的思想逻辑和理论逻辑,彰显我们党对实干兴邦这一治国理政基本经验的深刻把握。认真学习、深入领会讲话的精髓要义、精神实质,以此统一思想、协调行动,振奋精神、主动作为,狠抓重要改革举措方案的落实,对于做好各项改革工作意义重大。

一手以抓落实、促实干的方法搞改革,就会取得两手抓、两不误、两促进的良好效果,确保改革稳步扎实推进。

正是从党和国家事业发展的战略高度出发,习近平总书记把“三严三实”标准作为锻造改革领导者、打造改革实干家的具体要求,向全党发出动员令,号召广大党员干部特别是领导干部“既当改革的促进派,又当改革的实干家”。只要牢牢牵住主观思想认识这个指导行为、引领行动的“牛鼻子”,就能充分发挥主动能动作用,凝聚合力推动全面深化改革的巨大能量,形成攻坚拔寨、势如破竹的改革态势。

步入改革攻坚期、深水区后,暗礁增多,阻力变大,思想观念差异夹杂不同利益考量,让取得“怎么改”的共识变得越困难。特别是一些领导干部遇到权力减法题、责任加法题后,等待观望的想法、消极应付的态度有所抬头。如不采取有效措施,虚耗光阴的行为、避实就虚的做法必然生长蔓延。这是履职的缺位、责任的旁落,是对党的事业和人民群众最大的

失职和不负责任。必须结合“三严三实”主题教育,教育引导广大党员干部看大局、明大势,正确看待局部利益关系调整,坚定改革决心和信心,形成推动改革的思想自觉和行动自觉。

改革越是向纵深发展,越是要重视思想认识问题。抓思想政治工作是党的优势,也是负起全面深化改革领导责任的体现。我们要按照习近平总书记提出的要求,把改革方案质量放在第一位,坚持问题导向,抓实问题,开实药方,提实举措,每一条改革举措都要内涵清楚、指向明确、解决问题;把好改革方案的主旨和要点,把准相关改革的内在联系,结合实际细化,使各项改革要求落地生根;集中力量做好督察工作,对执行不力、落实不到位的严肃问责,有力纠正“为官不为”“为官乱为”等现象,以“能者上、平者让、庸者下”的用人导向给更多“想干事、能干事、干成事”的干部提供机会和舞台,营造百舸争流的大环境,激发奋楫争先的正能量,推动改革事业取得更大成就。(新华社北京7月2日电)

海军在黄海举行实兵实弹对抗演练

据新华社青岛7月2日电(陈曦 吴登峰)海军2日在黄海某海空域举行实兵实弹对抗演练。近百艘舰艇、数十架飞机及部分岸基信息作战、电子对抗兵力组成红蓝双方,在复杂电磁环境下展开“背靠背”对抗,实射各型导弹、鱼雷战雷数十枚,发射炮弹、干扰弹等数百枚。

系,并融合岸基、海上、空中等多源预警信息,生成综合海战场态势。各指挥所组织所属兵力群根据战场态势和上级命令,确定作战方案,开展信息攻防,组织战斗蓝双方,在复杂电磁环境下展开“背靠背”对抗,实射各型导弹、鱼雷战雷数十枚,发射炮弹、干扰弹等数百枚。

演练由北海舰队牵头组织,参演兵力以北海舰队为主,东海舰队及第二炮兵、沈阳军区、济南军区部分兵力参加。与往年相比,红蓝双方参演兵力围绕信息化条件下作战实际,更加突出联合训练和指挥员作战训练,更加突出体系练兵和自主对抗,更加突出战法经验和训法检验。这次演练多型雷弹均为首次使用,驱逐舰、潜艇、新型战机、防空兵力首次同步使用多型雷弹打击和拦截水面、水下和空中目标,并首次组织海上导弹战斗补给。

演练中,红蓝双方围绕联合制海作战课题,采取指挥所临机指挥、任务兵力即时协同、“背靠背”对抗形式,重点训练了联合作战体系构建与运用、作战筹划与指挥控制、侦察预警与信息对抗、火力压制和合同突击、新型雷弹武器的作战运用等内容。

据悉,这次演练是海军年度计划内的一项演训活动。演练坚持实战牵引,真打实备,端正训风训纪,敢于暴露问题,不搞预演,不片面追求雷弹发射命中率,有效检验了部队的训法战法和武器装备的作战效能,锻炼了部队遂行使命任务的能力。

中国中车交付首批出口肯尼亚机车

新华社北京7月2日电(记者樊曦)记者从中国中车股份有限公司了解到,中国中车旗下的大连机车车辆有限公司日前成功交付首批出口肯尼亚的机车车辆。

铁路,是肯尼亚独立百年来建设的首条铁路,连接东非第一大港口蒙巴萨和首都内罗毕,采用中国铁路一级标准,全长480公里,预留电气化空间。

该批机车共13台,以东风4D型机车为原型设计,同时兼顾当地的使用环境进行了设计和优化,最高运行时速100公里,机车将服务于蒙巴萨至内罗毕铁路施工建设。

蒙内铁路是我国助力东非铁路项目建设的良好开端,大连机车公司有关负责人表示,大连机车本着优势互补、互利共赢、共同发展的合作理念,旨在为蒙内铁路项目建设提供技术、产品、服务等全方位支持,在非洲土地上彰显“中国机车”的实力。

Table with 4 columns of stock market data, including various indices and prices.

注销公告
平顶山市文祥建材有限公司(注册号:41040000006209)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。

沪指跌破4000点
7月2日,股民在沈阳一证券营业部里关注股市行情。当日,沪指跌破4000点,收于3912.77点,跌3.48%;深证成指报收于12924.19点,跌5.32%。

注销公告
平顶山金银龙百货有限公司(注册号:410400000041078),向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。

注销公告
宝丰县聚鲜海产品销售有限公司注册号410421000012868(1-1),向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。

注销公告
平顶山市一窑商贸有限公司(注册号:410400000043491)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。

注销公告
平顶山贵远科技有限公司注册号410492000001886(1-1),向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。



大同煤业集团塔山矿一角,该矿是山西省规模最大、最现代化的矿井之一,设计产能1500万吨/年。煤炭市场持续低迷,但塔山矿连续几年均实现盈利,主要得益于其高产高效(6月9日摄)。

告别“黄金十年” 山西“煤炭革命”破解困局

“因煤而兴”的山西,如今“因煤而困”,受国际国内煤市持续低迷的影响,山西经济出现“断崖式”下跌,2014年GDP增速为4.9%,跌至内地31个省份之末。曾经的“十年黄金期”,煤矿“坐在煤堆上数钱”的场景,如今不复存在。

海运煤炭网的数据显示,截至6月24日,环渤海动力煤价格指数报收418元/吨,而在2011年10月,同样热值的动力煤价格为853元/吨。山西省属国企最新公布的财务信息显示,今年一季度,山西省属五大煤炭集团利润总额仅2.91亿元,累计净亏损3.74亿元。2015年前4个月,山西煤炭进口与出口量与去年同期相较均下降六成多。记者在采访中了解到,山西大部分煤炭企业的煤炭销售价格已逼近生产成本线,过半煤炭企业出现亏损,部分煤炭企业停产。

随着煤炭价格大幅下跌,大量问题“水落石出”,尤其是管理体制机制方面的弊端充分暴露;同时,产能过剩矛盾、采煤遗留下的生态环境问题、安全生产隐患等问题逐步显现。在此背景下,煤炭大省山西开启“煤炭革命”。自2013年起,山西相继出台“煤炭20条”“煤炭17条”等多项减负新政,共计减轻煤炭企业负担320多亿元;同时,山西大力实施煤焦公路销售体制改革,全部取消相关企业代行煤焦公路运输管理的21项行政授权,全部取消煤焦公路运输9种票据,全部撤销遍布全省的1487个各类煤焦公路检查站点;2015年1月25日,《关于深化煤炭管理体制改革的意见》正式发布,为“革命兴煤”制定路线图和时间表。下一步,山西省将继续深化煤炭领域改革,促进煤炭产业向“市场主导型、清洁低碳型、集约高效型、延伸循环型、生态环保型、安全保障型”转变。新华社记者 燕雁 摄影报道



▲在山西省大同市塔山循环经济园区,工人用煤矸石制砖(6月10日摄)。这样不仅有效解决了采煤造成的环境污染,也节省了成本节约了能源。

宝丰县国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

宝土挂告字(2015)004号
根据国家有关法律法规,经宝丰县人民政府批准,宝丰县国土资源局决定以挂牌方式公开出让一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:
一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详见附件)
二、中华人民共和国境内具有独立法人资格的公司、企业、个人和其他组织均可独立或者联合参加竞买。
三、本次国有建设用地使用权挂牌出让采用增价竞价方式,按照价高者得原则确定竞得人。本次挂牌出让地块设有底价,竞买人最高报价未达到底价者不成交。
四、本次挂牌出让的具体要求详见挂牌出让文件。申请人可于2015年7月3日至2015年8月4日17时到宝丰县国土资源局五楼交易服务大厅获取挂牌出让文件,提交书面申请。
五、本次挂牌不接受口头、邮寄、电子等其他方式申请。竞买保证金到账的截止时间为2015年8月4日17时。BT-1119号宗地保证金代码BT15020。竞买单位在缴纳竞买保证金时,若没有在“支付凭证”用途栏内填写正确的竞买保证金编码的,系统无法提取,视为未缴纳保证金,由此造成的损失由竞买单位自负。
经审查,申请人具备申请条件并按规定交纳竞买保证金,提供相关竞买资料符合要求的,我局将在2015年8月4日17时前确认其竞买资格。
六、本次国有建设用地使用权挂牌地点:宝丰县公共资源交易中心。挂牌时间为:2015年7月24日上午8时至2015年8月6日上午10时。

Table with 4 columns: 宗地编号, 宗地位置, 出让面积, 土地用途. Includes details for BT-1119.

大陆方面已做好准备 可向台提供帮助

据新华社北京7月2日电(记者赵博)连日来,台湾八仙游乐园粉尘爆炸事故牵动着两岸同胞的心。记者2日从国务院台湾事务办公室了解到,大陆同胞高度关注事故后续处理,十分关心受伤同胞的救治情况。国台办、卫计委、海协会、红十字会与台湾有关方面保持密切联系,表示大陆方面愿意提供医疗协助和医疗物资捐助,待同台湾有关方面沟通确定后,各项救援物资即可送达台湾。

卫计委紧急制订了派遣医疗人员赴台支援的预案,挑选大陆烧伤医疗领域优秀专家,做好随时赴台的准备。

在了解到治疗中急需相关医疗材料和药品后,国台办、卫计委、红十字会积极协调,组织调集货源。陕西艾尔肤组织工程有限公司拟捐赠生产的治疗烧伤的组织工程皮肤产品“自体肤”,价值1000万元人民币,已通过台湾红十字会向台湾卫生主管部门递交捐赠药品详细资料。海协会也向台湾海基会转达了著名烧伤医学专家盛志勇院士拟提供价值2000万元人民币移植皮肤的捐赠意愿。

台发布复兴航空空难事故报告 驾驶员错关引擎

新华社台北7月2日电(记者李慧颖 何自力)台湾“飞航安全调查委员会”2日发布复兴航空今年2月坠空难事实资料报告。资料显示,飞机起飞后不久驾驶员错关引擎,飞机坠落后9秒,驾驶员惊呼:“油门收错了!”

复兴航空GE235、ATR72机型班机,今年2月4日上午从台北松山机场起飞后不久,坠毁在机场10跑道末端东南方约5.4公里处的基隆河,机上共58人,包括驾驶员舱内3名机师在内,有43人罹难。

座舱语音通话记录显示,飞机在上午10时51分39秒开始起飞,59秒后,驾驶员系统仪表显示2号引擎熄火并自动顺桨,随后正驾驶员解除了系统自动驾驶。在2号引擎显示熄火顺桨的情况下,正驾驶员却不知如何改表示:“我把1号发动机(引擎)收回来。”10时53分13秒响起飞机失速警报声,22秒后驾驶员向松山塔台宣告引擎熄火紧急状况,随后两次尝试拨上自动驾驶,但未成功,飞机继续失速状态。接着副驾驶发现:“两边(引擎)都没有了。”

到10时54分27秒正驾驶员惊呼:“哇!油门收错了。”9秒后飞机坠落于基隆河。

认尸启事

2015年6月24日在叶县文化广场一名60岁左右的男性公民周枯草,送叶县第一人民医院救治后,转平顶山市第二人民医院治疗过程中死亡。
该男性年龄60岁左右,身高170米左右,瘦长脸,上穿蓝白衬衣,下穿蓝黑相间长裤,脚穿布鞋。有家属或知情人见报后,请速与叶县流浪乞讨人员救助站(0375-7268199)联系认领,依据《流浪乞讨人员救助管理机构工作规程》30日后无人认领,将按无主尸体处理。
叶县流浪乞讨人员救助站
2015年7月3日